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ROTOTRIMM 180 

Speciale per finiture, bordi                                  
             e spazi ridotti 

 

La nuova Rototrimm 180 
permette all’operatore di          
lavorare in piedi e non più 

scomodamente in                 
ginocchio 



Ancho de trabajo 180 mm 

Distancia entre pared y de 
marca fresado 0 - 20 mm 

Anchura 405 mm 

Longitud 800 mm 

Altura 1115 mm 

Diámetro tubo de                 
aspiraciόn 

Ø 40 mm 

Peso con tambor 23 kg 

Motor Eléctrico Monofásico 

Potencia 0,75 kW 

Velocidad de giro 2750 R.P.M. 

Alimentaciόn 230 V  6 A 

Aspirador aconsejado ≥ 2 kW  

ROTOTRIMM 180 

Working width 180 mm 

Distance to wall 0 - 20 mm 

Width 405 mm 

Length 800 mm 

Height 1115 mm 

Connection to vacuum Ø 40 mm 
Weight without disc 23 kg 

Engine Electric single phase 

Power 0,75 kW 

RPM 2750 RPM 

Feed Electric three phases                
230 V 6 A 

Recommended vacuum ≥  2 kW 

ROTOTRIMM 180 

 
 

DATI TECNICI  

Peso 26,5 Kg senza disco  

Dimensioni 1175 x 1250 x 405 mm 

Larghezza di lavoro 180 mm 

Alimentazione 230 V 16 A monofase 

Potenza 1,1 kW 

Raccordo aspirazione Ø 40 mm 

UTILIZZO: 
 

• Rimozione latte di cemento 
• Spianamento piccole irregolarità 
• Manutenzione economica di        

pavimentazioni 
• Finiture bordi 

PIATTI: 
 

• Varietà di piatti secondo il tipo di 
pavimento, intensità di sporco e grado di 
abrasione richiesto 

• Carta, diamante, carbonio 
• Dischi speciali a lamelle al widia e acciaio 

© Copyright 2009 Trimmer S.r.l. - Tutti i diritti riservati. Specifiche e modelli    
    possono subire variazioni senza obbligo di preavviso 

 TECHNICAL DATA 

Weight 26,5  Kg without disc  

Dimensions 1175 x 1250 x 405 mm 

Working width 180 mm 

Feed 230 V 16 A    
single phase 

Power 1,1 kW 

Connection to vacuum Ø 40 mm 

USE: 
 

• Removal of concrete laitance 
• Elimination of small surface irregularities 
• Economic cleaning and maintenace 
• Finishing of edges 

DISCS: 
 

• A variety of discs are available according to 
type of surface, intensity of material to be 
removed, degree of abrading required 

• paper, diamond, silicon carbide 
• Special tungsten tipped or steel flails discs 

for light scarifying © Copyright 2009 Trimmer S.r.l. - All rights reserved. Specifications and     
    models may be varied without obligation of previous notification 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES  

Poids 26,5  Kg sans disc  

Dimensions 1175 x 1250 x 405 mm 

Largeur de travail 180 mm 

Alimentation 230 V 16 A 
monophase 

Moteur 1,1 kW 

Connexion 
d’aspiration Ø 40 mm 

USAGE: 
 

• Elimination du lait de cement 
• Aplanissement des petites irregularites 
• Entretien economiques de sols 
• Finitions des arêtes 

DISQUES: 
 

• Variant selon le type de sol, niveau de 
salete, niveau d’abrasion requis 

• Papier, diamant, carborundum 
• Disques speciaux a lamelles au tungstene 

en acier special 
 

© Copyright 2009 Trimmer S.r.l. - Tous droits réservés. Les spécifications et  
    les modèles peuvent faire l’objet de modifications sans préavis aucun  

EMPLEO: 
 

• Eliminación de la lechada de cemento 
• Nivelación de pequeñas irregularidades 
• Mantenimiento económico de pavimentos 
• Perfeccionamientos de los bordos 

DISCOS: 
 

• Variedad de discos según el tipo de suelo, 
grado de suciedad, nivel de abrasión 

• Papel, diamante, carborundo 
• Discos especiales fabricados en material 

de tungsteno y acero especial 
 

© Copyright 2009 Trimmer S.r.l. - Todos los derechos reservados.                 
   Explicaciones y modelos pueden variar sin aviso previo obligatorio  

DATOS TECNICOS  

Peso 26,5  Kg sin disco  

Dimensiones 1175 x 1250 x 405 mm 

Anchura trabajo 180 mm 

Alimentación 230 V  16 A 
monofásica 

Potencia 1,1 kW 

Diámetro tubo de                 
aspiraciόn 

Ø 40 mm 


